Popma 0LEHOYHOIr0 JIHCTA

A b weceesher LOAPr

JlaTa npoBeieHHs IPOBEPKH:

IIpunoxenne 2

WHnuuarusnas rpynna, npoBoAMBIIAs TPOBEPKY: Awer EJQM&'& ? &
(/f&’:ﬁ =
Bornpoc Ha/uer

Hmeertcsa i1 B opraHuzauum MeHio?

A) 1a, 114 BCeX BO3PACTHBIX FPYIIN H PEKHMOB (yHKUMOHMPOBaHKs OpraHM3aLNKH

b) na, Ho Ge3 yuera Bo3pacTHbIX rpynn

B) ner

BbiBeiueno i1 UHKINYHOE MEHIO 115 03HAKOMIICHHS poauTeneii U gereii?

A) na

B) Her

BpiBeweHo Jin exeHeBHOE MEHIO B YI00HOM 115l 03HAKOMIICHHS poauTeneit U neteit mecre?

A) na

pa—

B) ner

B meHto otcyTeTBYyIOT NoBTOpKI 6107

A) na, 1o Bcem JHAM

”ﬁc?..e

B) HeT, UMEIOTCS MOBTOPLI B CMEXKHBIE AHHU

B MeHI0 0TCYTCTBYIOT 3anperieHHbIe 601a | NPOAYKTBI

A) na, no BceM aHAM

V7d

B) HeT, MMEIOTCs OBTOPBI B CMEKHbIE AHU

(yHKUMOHMpOBaHKS OpraHm3aIHK?

COOTBBTCTByeT JIH pErJIaMEHTHPOBAHHOE LUMKJIHYHBIM MEHIO KOJMYECTBO NPHEMOB [MHIIM PEKUMY

A) na

i

b) ner

EcTb in B oOpraHusaumu npukas o co3gaHum u nopsnke paboTel OpakepakHoil KOMHCCHU?

A) na fa_—
4

B) ner

OT BCeX /1M NapTHil NPHTOTOBEHHBIX GJTI0 CHIMAETCS Opakepax?

A) na fﬁ?,/—
v

b) ner

BeisBsiines st hakthl He n0mycka K peanusauum 60 MPOJAYKTOB 10 pe3yabTataM paboTsl




OpaxepaxHOI KOMHCCHH (3a MepHo/ He MeHee Mecsa)?

A) nert 22 B
V74
B) na
10 Co3nanbl Jin yCnoBusA IS OPraHU3aLUKU IIUTAHUS JIETEH ¢ yueToM 0coBeHHOCTeH 310poBbA (caxapHbIii
auadert, NULLIEBbIe ANIeprun)?
A) na pa—
<
A4
B) ner
11 IlpoBonures ik y6opka noMelleHuil nocie Kaxaoro mpHeMa nuiu?
A) na
0
174
B) et
12 KauectseHHo sin npose/iea yGopka noMeLueHmii 1uis npuemMa UMLK Ha MOMEHT paboThl KOMHCCHU?
A) na fa—
7
B) ner
13 O6HapyMBanuCh 1M B MOMEILIEHHAX /1A NPHEMAa IHIIH HACEKOMBIE, IPBI3YHBl W ClEAbl HX
KHIHEIEATENLHOCTH?
A) Her 2
B) na
14 Co3paanbl 11 yCnoBusA 171 COOIONEHUS AETBMH TIPABUII JIMYHOMN THTHEHbI?
A) na L
B) ner
15 BbIsABISUIMCH JIM 3aMedaHuis K COOIIOAEHHIO IETBMH TIPABUI JIMUHOH MHIHEHbI?
A) Her L—
B) na
16 BbIsBISIIMCH M NPH CPABHEHHU PEATH3YEMOIr0 MEHIO ¢ YTBEPXKACHHBIM MEHIO (akThl MCKIIOYEHHSA
OT/IENIbHBIX OO U3 MeHI0?
A) HeT L
B) na
17 Hmenu i GakThl BRIZAYM JETAM OCTHIBLIEH NUIIN?
A) Her o2

b) na




